

Čulina pucao i u kafiću »Shark«

SPLIT, 16. rujna – Drugog dana suđenja Vladimiru Čulini Čukiju, optuženom za dvostruko ubojstvo, svjedočio je oštećeni Mario Zulin (34), zvani Canca, koji je u srijedu bio pozvan, no iz opravdanih razloga nije mogao doći. Naime, Čuki je 3. veljače prošle godine u kafiću »Shark« u Splitu, Cancu u lijevu potkoljenicu ranio istim pištoljem kojim je, prema optužnicom, u studenome iste godine usmrtio Roberta Širinića, zvanog Šime Japanac, i Dalibora Sablića Sablju.

»U »Shark« sam došao desetak minuta prije devet i tamo su već bili Čulina, Zlatko Leskur, Ante Kekez i Elvis Muharemović. Sve je bilo normalno. Čulina je već bio pijan i inzistirao je da ide u »Muslimanku« nastaviti piti. Meni i Leskuru se nije dalo, pa smo s Kekeзом otišli kartati. Do našeg je stola došao Čulina i zamolio me da ga počastim pivom, što sam i napravio. Kada je sjeo, u ruci je već imao čašu s pivom i stavio je na stol. Kako je stol bio malen, piće smo držali na podu, a ja sam konobarici rekao da Čulini novo pivo ne stavlja na stol dok iz čaše ne popije ovo koje ima, da se ne gomilaju boce«, svjedočio je Zulin.

Kako je rekao, izgleda da je njegova posljednja rečenica razjarila pripitog Čukija, koji je u tom trenutku po stolu i kartama prolio pivo. »Počeo je vikati«, nastavlja Canca, »potom je došao do šanka i uzeo pivo kojim sam ga počastio, te ga bacio na pod. Upitao sam ga što mu je, da bi on odgovorio: 'Nećete vi mene zajebavati!', te izvadio pištolj i opalio hitac. Bio sam pogoden u nogu«. Prema svjedokovim riječima, nitko to od Čuline nije očekivao, ali i nakon što ga je pogodio, upitao ga je: »Hoće li još i u glavu, u prsa...«.

Tužitelj je zanimalo od kada Zulin poznaje Čulinu, jesu li prijatelji i je li Čulina znao da je Canca već osuđivan za kazneno djelo zloporabe opojnih droga. Svjedok je optuženika poznavao od 1995., a o njegovom osuđivanju nikada nisu razgovarali. Čulina je kod njega posuđivao i novac te ga uredno vraćao. »To što se Čulina vadi da navo-



Čulini u sudnici skidaju lisice prije suđenja

Foto: Vjesnik/ Vladimir Car

dno mrzi narko-dilere, to može govoriti nekome drugome«, kategoričan je Zulin, koji je stekao dojam kako u »Sharku« Čuki nije imao namjeru baš njega pogoditi, jer nije ciljao, a pred njim se u trenutku pucnja nalazio i Leskur, koji je također mogao strada- ti.

Tužitelj je dalje zanimalo poznaje li svjedok i ubijene Roberta Širinića i Dalibora Sablića, kao i Alena Radića Majora, koji je u pucnjavi u diskoteci »Metropolis« usmrćen mjesec prije Širinića i Sablića. Canca ih je poznavao svo troje, ali sa Šimom Japancem je bio izuzetno dobar prijatelj, a na tužiteljevo

pitanje odgovorio je i kako Čulina nikad nije pripadao u društvo Roberta Širinića i Dalibora Sablića. Canca je znao kako Čuki ima oružje: »Hvalio se kako svom zapovjedniku nije htio vratiti 'makarov«, posvjedočio je.

Čulininu braniteljicu, odvjetnicu Rene Laura, pak, zanimalo je li Canca osobno zainteresiran za Čulinin progno, na što je odgovorio da jest, ali više zbog Šime i Sablje, nego zbog sebe. Na sve to optuženik nije imao primjedba, a ni pitanja, jer, kako je rekao, događaja se slabo sjeća. Cancino svjedočenje ponovio je i u četvrtak saslušani svjedok Zlatko Leskur Zile (32), a Ante Ke-

kez Zubo (30) izjavio je da je bio pijan i da se ne sjeća detalja. Zna samo kako je čuo pucanj i vidio Cancu s krvavom nogom.

Vijeće Županijskog suda u Splitu, na čelu sa sutkinjom Spomenkom Tonković, planiralo je saslušati i ostale svjedoke, no, Elvis Muharemović Brus, poziv nije dobio jer je odsutan. Konobarica Slavica Martinis je javila da je u podmakloj trudnoći i da nije u mogućnosti svjedočiti, a Tonko Vukušić se nije odzavao niti opravdao izostanak. Suđenje se nastavlja u petak.

IRENA DRAGIČEVIĆ

Sindičićeva tužba protiv Hine neutemeljena

ZAGREB, 16. rujna – Tužba Vinka Sindičića protiv Hrvatske izvještajne novinske agencije Hine potpuno je neutemeljena, zato što je Hina 1. rujna, kada joj je i dostavljen, objavila Sindičićev pismeni demantij izjava predsjednika HSPA 1861 Dobroslava Paraga s konferencije za novinare 6. kolovoza. Hina je s te konferencije također objavila izvješće.

Dobroslav Paraga je na konferenciji za novinare 6. kolovoza, s koje je Hina objavila izvješće, rekao da je njegova stranka podnijela kaznenu prijavu protiv Vinka

Sindičića. Izjavio je da je talijansko pravosuđe 1972. sumnjičilo Sindičića za ubojstvo obitelji Stipe Ševe, ali da ga tadašnje jugoslavenske vlasti nisu izručile.

Sindičić u demantiju, koji je Hina objavila 1. rujna, tvrdi kako nije istina da ga je talijansko pravosuđe sumnjičilo za ubojstvo obitelji Stipe Ševe, člana Hrvatskog revolucionarnog bratstva, već da je o tome dao iskaz u svojstvu svjedoka. Također tvrdi da talijanske vlasti nisu tražile njegovo izručenje.

Hina je, poštujući Zakon o jav-

nom priopćavanju, Sindičićev pisani demantij Paraginih izjava objavila 1. rujna, kada joj je poštom i dostavljen.

Sindičićeva tužba, kojom traži objavljivanje ispravka, na Općinskom sudu u Zagrebu zaprimljena je 30. kolovoza.

S obzirom na to da je Hina na temelju Zakona o javnom priopćavanju svoj posao obavila korektno i profesionalno, tužbu Vinka Sindičića smatra potpuno neutemeljenom.

UREDNIŠTVO HINE

Smrtno stradao u slijetanju s kolnika

ŠIBENIK, 16. rujna – Marko Pavlović (35) državljanin RH s prebivalištem u Kaknju u BiH smrtno je stradao u teškoj prometnoj nesreći koja se dogodila u srijedu ujutro na državnoj cesti D-33 kod mjesta Vrbnik, nedaleko Knina. Vozilo marke »golf« šibenskih registracija kojim je upravljao A. M. (27) iz Širitovaca u općini Drniš, sletjelo je s kolnika pri čemu je smrtno stradao suputnik Pavlović. Vozač A. M. je zadobio tešku tjelesnu ozljedu, a pomoć mu je pružena u kninskoj Općoj bolnici. (J. K.)

Odgodena rasprava u sporu Čosić- »Nacional«

ZAGREB, 16. rujna – Rasprava spora u kojem zamjenik ministra obrane RH, general pukovnik Krešimir Čosić tuži Ivu Pukanića, glavnog urednika tjednika »Nacional«, Višnju Gotal, novinarku istog tjednika i Barke Guine (supruge pokojnog Milana Guine, glavnog inženjera američkog »Westinghousea« i glavnog tajnika belgijskog HDZ-a. op. a.), odgođena je zbog nedolaska trećooptužene, koja živi u inozemstvu.

Stoga je sutkinja Tamara Dolezil dala zastupniku tužitelja, odvjetniku Željku Olujiću rok od 30 dana da sudu dostavi adresu stanovanja trećooptužene Guine, koja inače živi u Belgiji.

Naime, hrvatski general je tužio glavnog urednika, novinarku i Guinu kao davateljicu spornog intervjua, objavljenog u nacionalu pod naslovom »Skandal u MORH-u: gdje su nestali projekti turbo motora«. Tužitelj tvrdi u svojoj tužbi da je u spornom članku supruge pokojnog Guine iznijela niz neistinitih i klevetničkih tvrdnji kao što su, primjerice, »Moj muž Milan Guina bio je agent SIS-a i glavni inženjer »Westinghousea«, kojem su bile dostupne brojne tajne - smetao je mnogima i zato sumnjam da je ubijen: njegove projekte general Čosić iskoristio je za napredak u karijeri...« (R. K.)

U rijeci Jadro nađena mina

SPLIT, 16. rujna – Čisteći korito rijeke Jadro u Solinu, djelatnici poduzeća »Vodoprivreda« pronašli su trenutačno tromblonsku minu M-91. Minu su izuzeli djelatnici Policijske uprave splitsko-dalmatinske. (I. D.)

Peratović nije došao zbog šoka



Ivan Korade

ZAGREB, 16. rujna – Rasprava u slučaju, u kojem general Ivan Korade tuži Đurđicu Klancir, glavnu urednicu tjednika »Gloбус« i autora spornog teksta, novinara Željka Peratovića, zbog klevete nanesene tekstem u objavljenim u »Gloбусu«, u četvrtak je, zbog nedolaska drugootuženog odgođena na Općinskom sudu.

Zastupnica Peratovića, odvjetnica Tanja Rajić iz odvjetničke kan-

celarije Vesne Alaburić, opravdala je nedolazak svoje stranke napadom na njega, zbog čega je doživio šok, a o čemu su pisale dnevne novine i o čemu postoji policijski zapisnik. Tjednik »Gloбус« je također pisao o tom i to u najnovijem broju od 17. rujna, a tekst potpisuje upravo Željko Peratović.

Zastupnik tužitelja Željko Olujić pak smatra kako osoba u šoku, znači Peratović, ne može napisati članak, te kako je možda i došlo do incident u kojem je Peratović ozlijeđen, te spriječen dolaskom na raspravu, ali, smatra Olujić, o tome treba sudu predočiti valjanu dokumentaciju. Odvjetnik Olujić je također iznio sumnju kako je taktika obrane u stvari odugovlačenje, jer na jednu raspravu ne dode prvotuzena, na drugu Peratović, i tako redom, te da je ovo već sedma rasprava. Od suda je zbog toga traženo da se na slijedeću raspravu zastupnica Rajić, jer smatra da liječnička potvrda koju je ona u četvrtak predočila sudu upućuje da njezina stranka nije mogla pristupiti sudu, te da nije riječ o izmišljenom incidentu.

Sudac Mittermayer je napomenuo kako je tijekom dana telefonskim putem dobio informaciju iz

kancelarije Vesne Alaburić koja je osobno opravdala izostanak Peratovića, zbog napada na njega te zbog potresa mozga zadobivenog u tom napadu.

Rasprava je odgađena, a zastupnica Rajić je dužna dostaviti medicinsku dokumentaciju o Peratovićevu stanju. Tu će dokumentaciju pogledati sudski vještak, te ocijeniti je li Peratović u stanju pristupiti pred sud.

Tijekom rasprave Đurđica Klancir je, na pitanje suca, izjavila kako Peratović u vrijeme pisanja i objave teksta nije bio na poslu zbog spomenutog napada, te da je tekst telefonom izdiktirao novinaru, a oni su ga iz poštovanja potpisali. Napomenula je i ime novinara, te da ga zbog vjerodostojnosti njezinog iskaza, mogu pozvati na sud kao svjedoka.

Naime, povod tužbi je tekst objavljen u tjedniku »Gloбус«, od 3. srpnja 1998. godine: »Inženjerija VII gardijske brigade gradi pokraj Sutinskih toplica za generala Korada vikendicu i ribnjak dug 300 metara«, čime je, kako stoji u tužbi, iznesen niz kleveta na račun generala Korade.

MLADEN BOKULIĆ

Tri dana zatvora »raketašu« koji je ugrozio tuđe živote

ZAGREB, 16. rujna – Djelatnici VII. policijske postaje su u ponedjeljak uhitili Miladina Š. (34), zbog osnovane sumnje da je u subotu oko 23.30 sati počinio djelo teškog ugrožavanja opće sigurnosti pri čemu je teške tjelesne ozljede zadobilo maloljetnik Branislav G. (16), dok je Silvio A. (16) zadobio lakše tjelesne ozljede.

Naime, u Aleji mira bb u ugostiteljskom objektu »Leut«, održavala se svadba gdje je Miladin Š., koji inače živi u kamp kućici iza »Leuta«, ispućavao rakete i ostala pirotehnička sredstva kako bi na taj način uvećao svadbenu svečanost svoga prijatelja. No, u jednom trenutku su maloljetni Branislav G. i Silvio A., koji su inače kao učenici ugostiteljske škole, pomagali kao konobarari na svadbi, izišli van do travnate po-

vršine gdje je Miladin Š. pripremao rakete. Kada je jedna raketa bila pripremljena za ispaljivanje, Branislav G. i Silvio A. su primjetili da raketa ima kratak fitilj, te su je pokušali ugastiti, no raketa je u tom trenutku eksplodirala teško ozlijedivši Branislava, dok je Silvio zadobio lakše tjelesne ozljede u vidu opekotina.

U tijeku kriminalističke obrade, policija je otkrila kako je Miladin Š. stranac bez reguliranog statusa u Republici Hrvatskoj, te mu je određena prekršajna kazna zatvora u trajanju tri dana i udaljenja iz Hrvatske u trajanju od godine dana. Nakon izdržane prekršajne kazne, Miladin Š. je prepraćen u Istražni odjel Županijskog suda u Zagrebu, uz kaznenu prijavu zbog teškog djela ugrožavanja opće sigurnosti. (V. M.)

Direktor »Medimurja« - gastro« stradao nesretnim slučajem?

ČAKOVEC, 16. rujna – U četvrtak ujutro kod igrališta za rolanje, blizu sportsko-rekreativnog centra »Mladost« u Čakovcu, pronađen je mrtav Ranko Žbulj (49), ekonomist iz Čakovca direktor tvrtke »Medimurje« - gastro d.d.« i predsjednik Vijeća 3. gradskog kotara Čakovca.

On je još u srijedu poslao podne otišao na rekreacijsku vožnju biciklom, koji je pronađen prevrnut pokraj njegovog mrtvog tijela. Stručni djelatnici Policijske uprave medimurske obavili su uviđaj, a vanjskim pregledom tijela pronađena je ozljeda na glavi. Stoga je i naložena obdukcija na Odjelu patologije Županijske bolnice u Čakovcu.

U četvrtak se do kraja uobičaje-

nog radnog vremena nije moglo doći do obdukcijskog nalaza. On bi za najširu javnost bio od važnosti, budući da javni pogovor u Čakovcu i Medimurju iznosi i drugačije verzije od nesretnog slučaja.

Žbulj je bio direktor tvrtke koja je imala financijske teškoće. Nedavno je predsjednik Uprave Graditeljskog koncerna Medimurje d.d. Željko Kavran javno izjavio da se prijeteći direktorima tvrtki iz sastava bivšeg koncerna Medimurje, u čijem sastavu je poslovala i tvrtka Gastro, zbog neispunjenih obveza prema radnicima. Istaknuo je da se i njemu, koji sanacijskim programom nastoji čakovečke graditelje izvući iz gliba, prijeteći da će mu biti oteta kćerka. (Drago Ovčar)